
Ata da 2º seção ordinária da Câmara Municipal de Araçagi, no dia 02 de março de
2021, às 16:00h. reuniram-se na Câmara Municipal de Araçagi sobre a presidência
do Sr. Presidente Melquizedek Gomes Barbosa onde lhe serviram de primeiro e
segundo secretário os vereadores Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas, Willian
Gonzaga Batista da Silva. Além da mesa compareceram os vereadores: Marinaldo
Luiz da Silva, Fabiana Malheiros Leobino, Antônio Carlos Fidelis Porfirio, Jandilson
Figueiredo de Lima, Humberto Gerônimo dos Santos, Josué Benício de Pontes.
Havendo número regimentar o sr. Presidente em nome de Deus declarou aberta a
seção ondefoi lida e aprovada a ata da seção anterior. O sr. Presidente deu início
aos trabalhos onde autorizou a leitura dos requerimentos de autoria do vereador
Josué Benicio de Pontes. Requerimento nº 13/2021 onde requer que a sr. Prefeita
no sentido que a secretaria de infraestrutura, viabilize o projeto e construção de uma
passagem molhada na localidade de Riacho Grande, localizado na zona rural deste
município. Passagem molhada “Riacho Grande”. Requerimento nº 14/2021 no
sentido que a secretaria de infraestrutura Municipal viabilize o projeto de construção
de uma passagem molhada na localidade de Riachão área a ser denominada
“Passagem molhada Riachão”. Requerimento verbal nº 15/2021 no sentido que a
secretaria de infraestrutura viabilize o projeto e construção de uma passagem
molhada neste município na localidade de Mercador, a ser denominada de
“Passagem Molhada Mercador. Requerimento nº16/2021 onde requerda secretaria
de infraestrutura que viabilize técnico para construção de uma passagem molhada
na localidade de Capim-Açú, neste município, denominado “Passagem Molhada-de
Capim-Açú. O sr. Presidente coloca os requerimentos acima citados em votação NES
ficando aprovado por todos os vereadores presentes. Facultada a palavra o vereador IN

Josué Benicio de Pontes fez uso da mesma, onde relata a grande importância dal
construção destas passagens molhadas e agradece aos senhores vereadores pela
aprovação dos mesmos. Facultada a palavra o sr. Presidente autorizou a leitura O

requerimento de autoria do vereador Humberto Gerônimo dos Santos requerimento
nº 17/2021. Onde requer no sentido queseja realizado a reabertura do Projeto Âncora
de Genipapo de Taumatá. Requerimento nº 18/2021 onde requer queseja realizado
a manutenção do calçamento da Agrovila Muluguzinho. Requerimento nº 23/2021
onde requer que a secretaria de Ação Social e a sr. Prefeita crie o centro d
Convivência e Fortalecimento Maria Preta. O sr. Presidente colocou o
requerimentos acima citados em votação uma a um ficando aprovado por todos os
vereadores presentes. Estando facultado a palavra o sr. Vereador Humberto
Gerônimo dos Santos relata a grande importância dos requerimentos de sua autoria
e agradece aos nobres vereadores pela aprovação. O sr. Presidente autoriza a leitura
dos requerimentos de autoria do vereador Willian Gonzaga da Silva requerimento nº
19/2021 onde requer que seja disponibilizado cursos técnicos-profissionalizantes
para os jovens do município. Requerimento nº 20/2021 onde requer da secretaria de
saúde que seja disponibilizado atendimento médico do PSF, pelo menos um dia da
semana para os moradores do conjunto novo. O sr. Presidente colocou os
requerimentos em votação, ficando aprovado por todos os vereadores presentes,
facultada a palavra o vereador Willian Gonzaga da Silva expressa aos amigos
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Csvereadores a grande importância dos seus requerimentos, e agradece a aprovaçãodos mesmos. Autorizado a leitura dos requerimentos de autoria do vereador
Marinaldo Luiz da Silva. Requerimento nº 21/2021 onde requer que seja perfurado einstalado um poço artesiano no povoado de Gonçalinho no Sítio mercador.
Requerimento nº 22/2021 onde requer no sentido que seja perfurado um poçoartesiano no povoado do Sítio Bonita, o sr. Presidente colocou em votação ficando
aprovado por todos vereadores presentes, fez uso da palavra o sr. Vereador
Marinaldo Luiz da Silva, relata a carência da agua na região sul e aproveita paraparabenizar o vereador Josué Benicio de Pontes pelos requerimentos de sua autoria,
aproveita a oportunidade para fazer o requerimento verbal nº 10/2021 onde requerdo setor competente que seja feito em caráter de urgência os reparos da passagemmolhada de Mulunguzinho, o sr. Presidente coloca em votação ficando aprovado portodos vereadores presentes. Fez uso da palavra a sr. Vereadora Ana Paula Gonçalo
de Freitas Dantas, onde faz alguns requerimentos verbais requerimento verbal nº
11/2021 onde requerque seja feita a marcação dos pontos de táxi e mototáxi, como
também a padronização das mesmas. Requerimento verbal nº 12/2021 solicita do
setor competente que seja feita a terraplanagem do conjunto Emília Borges.
Requerimento verbal nº 13/2021 onde requer queseja feita a construção de um novo
cemitério nesta cidade. O sr. Presidente colocou os requerimentos acima citados em
votação ficando aprovado por todos presentes. A sr. Vereadora Ana Paula Gonçalo
de Freitas Dantas agradece a aprovação dos requerimentos de sua autoria“aparabeniza o vereador Willian Gonzaga da Silva pela importância dos requerimentos
de sua autoria. Facultada a palavra o vereador Jandilson Figueiredo de Lima/ *,

aproveita para parabenizar os requerimentos de autoria do vereador Josué Benicio Ede Pontes, o mesmo aproveita a oportunidade para expressar a sua grande
preocupação com enfrentamento da região sul do nosso município. O sr. Vereador
faz alguns requerimentos em prol da população. Requerimento verbal nº 14/2021,
onde requer que seja realizado uma reforma no mercado público e adaptação no 2º
bloco para receber os artesãos Araçagienses, na confecção de Box e além de
promover um espaço a feira de artesão. Requerimento verbal nº 15/2021. Onde
requer que seja feita a transferência de titularidade de conta de energia do
abastecimento de água de Capim-açú, para a prefeitura municipal. Requerimento
verbal nº 16/2021, onde requer que a prefeitura do município de Araçagi solicite a
EMAPER, INTERPA a revisão dos limites territoriais de Araçagi com vista a contagemda população no ano de 2021, em caráter de urgência. O sr. Presidente coloca os
requerimentos em votação ficando aprovado por todos os presentes. Usou da palavra
o vereador Willian Gonzaga da Silva onde faz um requerimento verbal nº 17/2021
onde solicita que seja feita uma live com os artistas da terra para comemorar o Dia
Internacional da Mulher como também o dia das Mães. O Sr. Presidente colocou em
votação ficando aprovado por todos presentes. Fez uso da palavra o vereador
Humberto Gerônimo dos Santos onde ressalva que a titularidade não foi realizada
porque a gestão passada deixou aberto um débito de mais de (Hum milhão de
reais)onde a nova gestão fez o parcelamento. Estando facultado a palavra onde não
havendo mais oradores em nome de Deus declara encerrada a seção onde para
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-constar eu Arlem Pricila Batista da Rocha Bernardo relatora de ata lavro esta ata quevai assinada por todos os vereadores presentes, sala das seções da Câmara
Municipal de Araçagi, em 02 de março de 2021.

Araçagi-PB, 02 de março de 2021
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